

派出1797支服务队,开展4.5万次服务,解决12953个问题 “三联三送三落实”活动见真情出实效

□本报记者 李军

本报讯 “多亏了省农业农村厅‘三联三送三落实’活动服务组的帮扶,我们的水果玉米等农产品销售顺畅,社员们都非常感谢。”说起前不久给省农业农村厅写感谢信

为更好深化实施省委、省政府“三服务”决策部署,从今年2月中旬开始,省农业农村厅结合实际,在全省农业农村系统组织开展了“三联三送三落实”活动,以高质量为农服务、高标准调查研究、高效率政策落实,全力解决农业生产最

近5个月来,全省农业农村系统广大干部职工急农民所急,通过各种途径、组织多方力量,抓生产促销售,送技术解农忧,抓复工谋

发展,活动取得了积极成效。

为助力农产品销售,厅“三联三送三落实”活动专班联合省农业农村项目服务中心,牵头组织开展了活动联系点“农产品助农展销”系列专场活动,累计销售额近25万余元;

为落实粮食稳产保供任务,厅“三联三送三落实”服务组紧盯早稻生产,送政策、送技术、送帮扶,帮助种粮大户应急调剂落实早稻种子26万公斤,推动全省早稻种植面积实现稳步增长;

为助力奶业龙头企业“一鸣食品”尽快复工复产,厅职能处室主动帮助协调复工复产事宜,使其在省内的1410家奶吧门店短时间内复业达95%以上;

为助推低收入农户同步实现高水平全面小康,厅党组组织开展“不忘初心、决胜小康”主题党日活动,厅领导带队,11个活动组、167名党员进村入户,通过“接地气”的服务形式,助力村庄发展、农民增收;

杭州市农业农村局以“助万

企、帮万户”活动为载体,选派党员干部组建服务小分队,派驻到农业农村重点乡镇,以点带面助推活动落实落地;金华市农业专班启动“田间七日”活动,派出技术人员奔赴田间地头一线指导农业生产;台州市农业农村局把3月份作为该市农业农村系统“三联三送三落实”活动专项行动月,组织全市农业农村系统干部职工深入田间地头,全力服务种养大户……

“三联三送三落实”活动开展以来,在厅党组的统一领导组织下,全省各级农业农村部门干部职工真情服务、真心解难,用实际行动树立起了“三农”干部坚守初心、服务“三农”的良好形象,为统筹推进农业农村常态化疫情防控和经济社会发展发挥了应有作用。截至目前,厅里已先后组织345名干部、104支服务队(组),带动全系统6375人、1797支服务队,联系全省10245个村、企业和基地,累计到基层开展服务4.5万次,收集问题14620个,解决12953个,解决率达88.6%。

扎实推进“三联三送三落实”活动



全省桃擂台赛 海盐“桃姑娘”独揽双冠

□本报记者 钟秀兰

本报讯 7月15日,2020年浙江农业之最桃擂台赛在嘉兴市南湖区举行。全省产桃区有20支参赛队携各自的精品桃子,角逐可溶性固形物含量、综合品质两大奖项。

经过激烈比拼,来自海盐县澉浦镇仙桃缘农场场主陈燕参赛的水蜜桃,以可溶性固形物含量

15.2%、综合品质最好的成绩,摘取双料冠军。

陈燕是一位“85后”农创客,大学里学的专业是国际贸易,6年前回乡和父亲一起种桃卖桃。谈起独揽双冠的秘诀,她说:“或许是我们的桃子种在富硒土壤里,微量元素比较充足,再加上精心管理,施用有机肥,不用除草剂,注重疏果,保障了水蜜桃品质。”

比赛更多信息,请扫描下方二维码详细了解。



建德“三农”干部当主播吆喝本地农产品

□通讯员 李瑞瑛

见习记者 郑亚楚

本报讯 7月15日,建德市农业农村局举办了第7期“三农”干部“助农直播”专场,该局的青年干部

“化身”主播,直播代言烤鱼、鱼干、火龙果、精酿啤酒、莲子酒、荞麦酒等建德农特产品。

5月中旬以来,为帮助农业企业扩销增收,建德市农业农村局组织开展“三农”干部“助农直播”活动。

至今,先后有15名干部“化身”主播,在线宣传推介里叶白莲、新鲜莲蓬、草莓酒、西红花等建德农特产品20余款,助农增收36.9万元。还带动13家农企、家庭农场涉足电商,累计直播销售额167万元。

浙江终于出梅啦!

未来6天大部地区晴热高温

本报讯 省气象局昨日宣布,今天起梅雨带将北抬至江淮到黄淮一带,未来6天我省无大范围强降雨天气,我省正式出梅。但湖州、嘉兴地区处于雨带南缘,仍多过程性降水,其它地区将以晴热高温天气为主,多午后雷阵雨,有雷雨大风等强对流天气。未来6天,我省大部地区最高气温在35℃~38℃,局地39℃。

值得注意的是,未来6天梅雨带在江淮到黄淮一带维持并南北摆动,湖州、嘉兴仍多阵雨。太湖

流域目前水位较高,防汛形势依然严峻,需继续加强防范。

今年我省于5月29日入梅,7月18日出梅,梅期长达50天,主要呈现入梅早、梅期长、强降雨区重叠、梅雨总量大等特点。5月29日8时至7月17日15时,全省平均雨量548毫米,有29个县(市、区)平均雨量超过600毫米,较大为开化1151毫米、淳安951毫米、常山899毫米,单站最大为开化齐溪镇钱江源达1493毫米。

沈气

萧山两年投入亿元促生猪产业发展

单个项目最高补助2500万元

□本报记者 李军

本报讯 记者日前从杭州市萧山区农业农村局了解到,今明两年,该区将投放上亿元财政补助资金,用以改造全区规模猪场、提升全域生物安全综合防控能力,推进生猪产业高质量发展。到今年底,要确保实现年存栏生猪34万头的稳产保供目标任务。

目前,该区共有年存栏5000头以上的规模猪场16家,其中万头以上12家。此次区级财政资金补助,包括规模猪场“一场一策”改造补助、引种补贴“加码”、消毒处置补助和无害化设施建设补助等,全面提升各养殖场的数字化管理、生物安全水平及粪污治理能力。

根据政策,凡在2021年底前完成改造任务的规模猪场,按项目核定总投资的55%给予最高不超过500万元的补助。对自去年7月至2021年底引进种猪的规模猪场,在省、市财政补助的基础上,再给予每头1000元的补助,新引进三元母猪的给予每头500元的补助。在2021年底前,对按要求全面开展消毒灭源工作的存栏5000至1万头、1万至3万头、3万至7万头以上的规模猪场16家,其中万头以上12家。此次区级财政资金补助,包括规模猪场“一场一策”改造补助、引种补贴“加码”、消毒处置补助和无害化设施建设补助等,全面提升各养殖场的数字化管理、生物安全水平及粪污治理能力。

信息集萃

我省开展夏季重大动物疫病防控行动

眼下高温高湿,是重大动物疫病防控的重要节点。为有效做好非洲猪瘟等重大动物疫病防控,省防治农业动植物疫病指挥部办公室近日下发《关于组织开展夏季重大动物疫病防控行动的通知》,要求各地务必高度重视,切实增强责

任感,抓好夏季重大动物疫病防控,以县域为单位组织开展一次集中消毒灭源行动,抓好非洲猪瘟常态化防控措施落实,扎实开展15项常态化防控措施,确保不发生区域性重大动物疫情。

程益新

中国美丽休闲乡村和乡村特色产品等遴选启动

省农业农村厅日前下发《关于开展中国美丽休闲乡村和乡村特色产品与能工巧匠遴选推介的通知》。通知明确,中国美丽休闲乡村推介以行政村为主体单位,要求环境、资源等特色优势明显,吃住行游购娱学等服务设施完善,乡风

民俗良好,品牌效应明显;乡村特色产品有鲜明地域特色和较大开发潜力;乡村能工巧匠须为省级以上(含)非物质文化遗产人。推介由各县(市、区)农业农村局组织,申报截止时间为7月31日。

郑亚楚

今年省级示范性家庭农场开始申报监测

近日,省农业农村厅办公室发布《关于做好2020年省级示范性家庭农场申报与监测工作的通知》。通知要求,今年省级示范性家庭农场通过省新型农业经营主体数据库系统(http://nnyzt.

hzzzw.com/)申报,各县级农业农村部门按《浙江省示范性家庭农场创建办法(试行)》要求进行监测。各地对申报和监测信息进行审核后,8月底前将符合条件的通过系统上报。

程益新